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خبر  و مصاحبه

دیدیه دشان، سرمربی تیم ملی فوتبال 
فرانسه، در کنفرانس خبری پیش از 
بازی تیمش مقابل ایسلند به موضوع 
حاشیه‌ای مربوط به مصدومیت دو بازیکن 
پاری‌سن‌ژرمن، عثمان دمبله و دزیره دوئه، 
واکنش نشان داد و تأکید کرد که باشگاه 

پاری‌سن‌ژرمن رقیب تیم ملی نیست.
 او گفت: »پاری‌سن‌ژرمن هرگز رقیب یا 
دشمن ما نبوده، حتی اگر منافع‌مان گاهی 

متفاوت باشد و این کاملاً طبیعی است.«
در واکنش به درخواست این باشگاه برای 
تغییر پروتکل‌های پزشکی تیم ملی، دشان 
گفت: »من سرمربی هستم و مسئولیت 
تصمیم‌گیری پزشکی با من نیست. ما 
کارمان را به صورت حرفه‌ای و مرحله به 
مرحله انجام می‌دهیم و به احساسات 
بازیکنان احترام می‌گذاریم. متأسفم که این 

خ داده است.« اتفاق برای دمبله و دزیره ر
او درباره فشارهای باشگاه پاریسی گفت: 
»من دیگر درباره این موضوع توضیح 
بیشتری نمی‌دهم. ما همیشه با باشگاه‌ها 

ارتباط داریم و پروتکل‌ها رعایت می‌شود. 
وقتی بازیکنی مصدوم است و نمی‌تواند 
بازی کند، نیازی به حضور او در تمرینات 
نیست، همان‌طور که درباره سالیبا و شرکی 

نیز همین کار را کردیم.«
دشان همچنین درباره انتخاب ترکیب 
تیم ملی و حضور بردلی بارکولا گفت: 
»تصمیم‌گیری با من است و من مسئولیت 
تیم را برعهده دارم. همیشه احساس و 
شرایط بازیکنان را در نظر می‌گیرم و این 

برای من اهمیت زیادی دارد.«
او در پاسخ به سؤالی درباره شرایط زمین 
بازی و ترکیب تیم نیز اظهار داشت که 
احتمال تغییراتی در ترکیب وجود دارد و 
طراوت و تازگی بازیکنان اهمیت دارد، اما 

باید نکات مثبت قبلی را هم حفظ کنیم.
دیدیه دشان با اشاره به بازی حساس مقابل 
ایسلند گفت: »ایسلند تیمی پیشرفته‌تر شده 
و بازی‌هایشان بیشتر تکنیکی و برنامه‌ریزی 
شده است. انتظار یک رقابت سخت و 

هیجان‌انگیز را داریم.«

دشان: تصمیم‌گیری درباره ترکیب فقط به من مربوط است

پاری‌سن‌ژرمن رقیب تیم ملی نیست

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

عملکرد دور از انتظار سینر  در نیویورک

سومین فینال بزرگ به کام کارلیتوس 

هیچ کسی در دنیای امروز تنیس نمی‌تواند 
روی زمین هاردکورت از پس کیفیت یانیک 
سینر برآید، مگر اینکه نامش کارلوس 
آلکاراس باشد. مدافع عنوان قهرمانی 
اخیر  دوره  دو  قهرمان  و  اوپن  اس  یو 
گرنداسلم استرالیا، با ۲۷ پیروزی متوالی 
در زمین هاردکورت پا به مسابقه گذاشت 
اما برخاف انتظار، این آلکاراس بود که 
در آماده‌ترین فرم خود و پس از پیروزی 
قاطعانه در تمام مسابقات این تورنمنت، 
دست بالاتر را در این دیدار تماشایی 

. شت ا د
فینال آخرین گرنداسلم فصل در نیویورک 
با حاشیه‌ای ویژه آغاز شد؛ حضور دونالد 
موجب  امریکا،  رئیس‌جمهور  ترامپ، 
افزایش تدابیر امنیتی و تأخیر ۴۵ دقیقه‌ای 
در شروع مسابقه شد. با این حال، کارلوس 
آلکاراس اسپانیایی بی‌وقفه و طوفانی وارد 
میدان شد و ست نخست را با نتیجه ۶-۲ از 
مدافع عنوان قهرمانی گرفت. یانیک سینر 
در ست دوم عملکردی متفاوت ارائه داد و 

با نتیجه ۶-۳ موفق شد بازی را به تساوی 
بکشاند اما این پایان کار نبود. آلکاراس در 
ادامه بار دیگر برتری فنی خود را نشان 
با دو پیروزی قاطع در ست‌های  داد و 
سوم و چهارم )۶-۱ و ۶-۴( نه تنها شکست 
ویمبلدون را جبران کرد، بلکه پس از سه 
سال بار دیگر جام معتبر آخرین گرنداسلم 

فصل را بالای سر برد.
با احتساب فینال مسترز ۱۰۰۰ امتیازی 
سینسیناتی که با پیروزی آلکاراس پس 
اعجوبه  بود،  انصراف سینر همراه  از 
اسپانیایی در سه تقابل از چهار تقابل 
حساس این فصل دو ستاره اصلی دنیای 
تنیس به پیروزی رسیده و حالا برای اولین 
بار از سپتامبر ۲۰۲۳، در جایگاه نخست 
رده‌بندی جهانی تنیس قرار می‌گیرد. این 
قهرمانی ششمین جام گرنداسلم را برای 
آلکاراس به ارمغان آورد تا او با ۲۲ سال و 
۱۲۵ روز سن به دومین بازیکن جوان )بعد 
از بیورن بورگ با ۲۲ سال و ۳۲ روز سن در 
سال ۱۹۷۸( در دوران مدرن تنیس تبدیل 
شود که به چنین افتخاری دست می‌یابد. 
آلکاراس که به بیست‌وسومین جام دوران 
حرفه‌ای خود رسید، در مراسم اهدای جام 
با تمجید از رقیبش گفت: »می‌خوام با 
یانیک شروع کنم. کاری که در طول فصل 
انجام دادی باورکردنی نبود. در هر تورنمنت 
سطح بالایی از تنیس را ارائه می‌دهی… 

این روزها تو را بیشتر از خانواده‌ام می‌بینم! 
من خوش‌شانس هستم که شما را در 
کنار خود دارم. باعث افتخار من است. 
زحمتی که می‌کشید تا من بهتر بشوم 
فوق‌العاده‌ست؛ نه فقط در عرصه ورزش 
حرفه‌ای که در زندگی شخصی. واقعاً به 
آدم‌هایی که اطرافم دارم افتخار می‌کنم. 

خیلی سپاسگزارم. هر موفقیتی که به 
دست می‌آورم به خاطر شماست. این 

یکی هم برای شماست. تیم من… 
که  هستم  خوش‌شانس  واقعاً 
بخشی از خانواده‌ام را اینجا کنارم 

دارم. برادرم، عمویم، پدر و مادرم… 
برادرهای کوچیکم هم خانه هستند 

و نگاه می‌کنند. حمایتی که از شما 
می‌گیرم فوق‌العاده‌ست. بسیار ممنونم.«
دو تنیسوری که حالا در هشت گرنداسلم 
متوالی به قهرمانی رسیدند، دوره تازه‌ای 
را برای این ورزش پس از دوران طلایی 
سه بازیکن بزرگ یعنی نواک جوکوویچ، 
رافائل نادال و راجر فدرر رقم زده‌اند و 
شاید در ادامه فصل، شاهد تقابل دوباره 
آنها در مسترز شانگهای یا مسابقات 
پایانی فصل باشیم؛ تا آن زمان، پیروز 

این نبرد کارلوس آلکاراس است که 
ثابت کرده در بهترین فرم خود، 

یک استثنای ویژه در دنیای تنیس 
می‌شود. محسوب 

وقتی به نتیجه بازی ترکیه و اسپانیا 
نگاه  ورزشگاه  اسکوربورد  روی 
می‌کنید، شاید با خود فکر کنید 
که فوتبال ترکیه توانایی رقابت با 
بزرگان اروپا را ندارد اما حقیقت 
اینجاست که اسپانیا، تبدیل به 
یک تیم با استانداردهای فراتر از 
تیم‌های ملی این روزهای فوتبال 
اروپا شده و می‌تواند مدعی اصلی 
قهرمانی جام جهانی ۲۰۲۶ پس از 
قهرمانی اروپا و حضور متوالی در 
دو فینال لیگ ملت‌ها باشد. برای 
ترکیه‌ای که تا مرحله یک‌چهارم 
نهایی یورو ۲۰۲۴ صعود کرده بود، 
جدال با اسپانیا می‌توانست منجر 
به یک معجزه بزرگ در راه صعود 

به نخستین جام جهانی از سال 
۲۰۰۲ شود اما تیم لوئیس دلافوئنته 
در دو نیمه با ترکیه کاری کرد که 
مشخص شود چرا کارشناسان معتبر 
دنیای فوتبال، از آنها به عنوان 
مدعی اصلی قهرمانی جام جهانی 
در تابستان سال آینده یاد می‌کنند. 
استفاده از میکل اویارزابال به عنوان 
یک مهره قابل اتکا در خط حمله، 
جادوی پدری و یامال که هماهنگی 
بالایی با توجه به حضور در بارسلونا 
دارند و البته حضور مؤثر میکل 
مرینو در محوطه جریمه که منجر به 
هت‌تریک این بازیکن نیز شد، یکی 
از بزرگ‌ترین شکست‌های تاریخ 
فوتبال ترکیه را رقم زد تا تصاویر 

اشک‌های ستاره ترک رئال مادرید 
یعنی آردا گولر، سوژه رسانه‌ها شود.
اسپانیا با پیروزی اخیر خود، رکورد 
چشمگیر ۲۷ بازی بدون شکست را 
به ثبت رساند؛ دستاوردی که بیش 
از هر چیز نام لوئیس دلافوئنته، 
پررنگ‌تر  را  ماتادورها  سرمربی 
می‌کند. تیم او در قونیه بار دیگر 
نشان داد چگونه می‌توان با اتکا به 
یک سیستم منسجم و حساب‌شده، 
هر بازیکن را در جایگاه درست قرار 
داد و بهترین عملکرد را از او گرفت.

دلافوئنته و کادر فنی‌اش موفق 
شده‌اند تیمی بسازند که وابسته 
به نام‌ها نیست. تفاوتی ندارد چه 
کسی وارد زمین می‌شود؛ همه 
بخشی از سازوکاری هستند که از 
ریتم نمی‌افتد. همین نگاه باعث 
و  رودری  چون  بازیکنانی  شده 
کارواخال مقابل بلغارستان فرصت 
نقش‌آفرینی پیدا کنند و در دیدار 
وتوس  فر دی  نیز  ترکیه  برابر 
نخستین بازی ملی‌اش را تجربه 
کند. این روند نشان می‌دهد 
موفقیت‌های امروز اسپانیا تنها 
حاصل توان فردی بازیکنان نیست، 
بلکه نتیجه مدیریت فنی دقیق و 
استفاده هوشمندانه از ظرفیت‌های 
موجود است. دلافوئنته با اعتماد 
به ترکیب جوان و باتجربه، نه‌تنها 
چرخه پیروزی‌های تیم ملی را ادامه 
داده، بلکه نویدبخش آینده‌ای روشن 
برای فوتبال این کشور در راه دومین 
ستاره روی پیراهن آنها شده است.

در آخرین دیدارهای تیم ملی فوتبال 
اسپانیا، پدری، هافبک جوان و درخشان 
لاروخا نقش کلیدی و تعیین‌کننده‌ای ایفا 
کرده است. در بازی دشوار مقابل ترکیه در 
شهر قونیه، جایی که شرایط جوی و فضای 
پرتنش انتظار تیم اسپانیا را می‌کشید، 
پدری با یک نمایش فوق‌العاده و گلزنی 
در دقایق حساس، علاوه بر تأثیرگذاری در 
خط میانی، به اصلی‌ترین چهره تیم در برد 

6برصفر اسپانیا تبدیل شد.
عدم حضور فابیان به‌دلیل مصدومیت، 
فرصتی طلایی برای سرمربی لوئیس 
دلافوئنته بود تا پدری را بیشتر در نقش 
هافبک میانی قرار دهد؛ نقشی که به 
نظر می‌رسد برای این بازیکن جوان بسیار 
مناسب‌تر است و بازی او را به سطحی 

بالاتر ارتقا داده است. عملکرد پدری در 
این پست باعث شده کارشناسان ورزشی و 
 رسانه‌ها از جمله نشریه آس و پلتفرم آماری
 SofaScore، به او نمرات فوق‌العاده‌ای 

بدهند که در سطحی کم‌نظیر است.
پدری در این بازی‌ها نشان داده که توانایی 
اداره و هدایت بازی از عمق زمین را دارد. او 
نه‌تنها در خلق موقعیت‌ها و توزیع توپ، 
بلکه در حفظ کنترل بازی نیز نقش 
بی‌بدیلی دارد. در دیدار با بلغارستان، 
پدری با ۱۳۲پاس موفق و دقت ۸۹درصدی، 
یکی از بهترین بازی‌های خود را ارائه کرد؛ 
آماری نزدیک به بازی قبلی که اسپانیا در 

جام جهانی مقابل مراکش انجام داد.
در بازی مقابل ترکیه، پدری ۲۱پاس کلیدی 
در منطقه هجومی ارسال کرد و با زدن دو 

گل، تأثیرگذاری خود را در تیم بیش از پیش 
نشان داد. به این ترتیب، او دومین بازی 
با گلزنی دوتایی خود را برای تیم ملی ثبت 
کرد و در مجموع در ۵بازی اخیر ترکیب 

اسپانیا و بارسلونا، ۳گل زده است.
است  این  اسپانیا  سرمربی  استراتژی 
که با قرار دادن پدری در نقش هافبک 
مرکزی، پشت سر او دو بازیکن مثل مرینو 
و زوبیمندی را بگذارد تا وظیفه دفاعی 
را تقسیم کنند و به پدری آزادی عمل 
بیشتری داده شود. این طرح تاکتیکی 
شاید در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ تبدیل به 

نقشه اصلی تیم شود.
از سوی دیگر، حضور فابیان نیز به‌عنوان 
یک هافبک میانی کاربلد، گزینه‌ای مهم 
برای ترکیب تیم است. دلا فوئنته تلاش 
کرده ترکیب فابیان و پدری را در کنار 
هم آزمایش کند و پیش‌بینی می‌شود 
این همکاری در آینده نزدیک به شکل 

جدی‌تری در تیم ملی تثبیت شود.
میکل مرینو، هافبک آرسنال، که یک 
هت‌تریک مقابل ترکیه به ثبت رساند، 
ممکن است نقش »بازیکن شماره 6« 
تیم را برعهده بگیرد؛ بازیکنی کلیدی برای 
تعویض و حفظ کیفیت تیم در صورت 
غیبت بازیکنان اصلی. همچنین مارتین 
زوبیمندی نیز در رقابت سختی با رودری 
قرار دارد که این رقابت‌ها سطح کیفی و 
گزینه‌های انتخاب سرمربی را بالا می‌برد.
این  با  هواداران  و  سرمربی  واقع  در 
»دغدغه‌های خوشایند« روبه‌رو هستند؛ 
دغدغه‌هایی که از داشتن بازیکنان ممتاز 
و رقابت داخلی برای رسیدن به بهترین 

ترکیب ناشی می‌شود.

 درخشش پدری در نقش جدید

مشکل خوشایند دلافوئنته
لاروخا اشک گولر را درآورد 

تیمی در حد و اندازه قهرمانی جهان

محرومیت 10 ماهه بازیکن لالیگایی 
بابت دوپینگ

بازیکن تیم فوتبال اتلتیک بیلبائو به دلیل مثبت 
شدن تست دوپینگش بعد از یکی از بازی‌های 
اروپایی فصل گذشته این تیم برای مدتی طولانی 
قادر به همراه قرمزوسفیدپوشان باسک نخواهد 

. بود
ماه سپتامبر 2025 برای باشگاه اتلتیک بیلبائو، ماه 
خوش‌یمنی نبود و با اعلام یک خبر بد دیگر، کام 
هواداران تیم باسکی حتی تلخ‌تر از قبل شد. یرای 
آلوارس مدافع بیلبائو که تست دوپینگش پس از 
بازی برابر منچستریونایتد در مرحله نیمه نهایی 
فصل گذشته رقابت‌های لیگ اروپا مثبت شده 
بود، با وجود تبرئه شدن او از اتهام مصرف عمدی 
مواد نیروزای ممنوعه تا اوایل ماه آوریل سال 2026 
نخواهد توانست برای تیم تحت هدایت ارنستو 

والورده به میدان برود.
آلوارس 30 ساله از روز دوم ماه ژوئن محروم بود و 
امیدوار بود که اثبات عمدی نبودن استفاده‌اش 
از مواد نیروزا به او برای بازگشت به میادین کمک 
کند اما چنین اتفاقی رخ نداد و او تا اوایل ماه 
فوریه سال آینده نخواهد توانست تمرین کند و 
تا دو ماه پس از آن هم اجازه حضور در میادین 

را ندارد.
آلوارس یکی از مهره‌های کلیدی قرمزوسفیدپوشان 
باسک در فصل گذشته بود و در 28بازی‌اش برای 
این تیم 2گل هم به ثمر رساند. او در دفاع از 
خود اظهار داشت که به‌صورت تصادفی از دارویی 
برای جلوگیری از ریزش موهایش استفاده کرده 
که ظاهراً در لیست مواد ممنوعه بوده است. 
این استدلال اما تنها برای جلوگیری از افزایش 
مجازات بازیکن کافی بوده و باعث بخشودگی او 

است. نشده 

 

ناگلزمان: هو کردن تماشاگران را 
درک می‌کنم

آلمان در یک بازی پراسترس که ناگلزمان لحظات 
پرتنشی را روی نیمکت سپری کرد، با نتیجه 3بریک 
مقابل ایرلند شمالی به برتری رسید. اولین پیروزی 
در مرحله مقدماتی جام جهانی 2026 قطعی شد. 
اما حتی مقابل تیم 71 رده‌بندی جهانی، برای 
مدت طولانی به نظر می‌رسید که تیم ملی آلمان 

در آستانه یک ناکامی دیگر قرار دارد.
پس از بازی، نشریه بیلد با سرمربی تیم ملی 
درباره صحنه‌ای صحبت کرد که میلیون‌ها هوادار 
در تلویزیون شاهد آن بودند؛ لحظه‌ای که یولیان 
ناگلزمان با استرس در حال جویدن ناخن‌هایش 

. د بو
ناگلزمان گفت: »برایم اهمیتی ندارد که چکار 
می‌کنم. متأسفانه از مدت‌ها پیش، حتی از دوران 
تیم‌های رده F )نونهالان( که هیچ فشاری وجود 
نداشت، ناخن می‌جوم. این برای من نشانه 
عصبی بودن نیست، بلکه نشان می‌دهد که در 
حال فکر کردن به چیزی هستم و سعی می‌کنم 

راه‌حلی پیدا کنم.«
او در برابر ایرلند شمالی راه‌حل را پیدا کرد. در 
دقیقه61، ناگلزمان دست به تعویض زد و ندیم 
امیری و ماکسیمیلیان بایر را به‌جای گنابری و نیک 
وولتماده )که تنها 16بار با توپ تماس داشت( به 
زمین فرستاد. سپس همه چیز سریع پیش رفت.
سرمربی تیم ملی فوتبال آلمان همچنین در 
خصوص هو شدن تیمش بین دو نیمه توسط 
هواداران آلمانی اظهار داشت: ما باید هواداران 
را درک کنیم. آنها بلیت می‌خرند و می‌خواهند 
فوتبالی متفاوت را از تیم ببینند. من احساس آنها 
را درک می‌کنم اما در عین حال باید بگویم که این 
هو کردن‌ها واقعاً کمکی به تیم نمی‌کند. به اعتقاد 
من، اگر ما همه چیز را با هم انجام دهیم، اوضاع 
معمولاً می‌تواند بهتر شود. با وجود این اگر کسی 
از عملکرد تیم ناراحت باشد، این را درک می‌کنم.«

 جدایی فرناندو سانتوس 
از تیم ملی آذربایجان

پس از جنجال‌های کنفرانس مطبوعاتی اخیر، 
جایی که فرناندو سانتوس سرمربی تیم ملی 
آذربایجان در پاسخ به درخواست استعفای یک 
روزنامه‌نگار آذربایجانی گفت: »من قرارداد دارم«، 
این مربی 70ساله پرتغالی سرانجام با توافق با 
فدراسیون فوتبال آذربایجان، قرارداد خود را فسخ 
کرد و از این سمت کنار رفت. سانتوس در دوره 
حضورش به‌عنوان سرمربی آذربایجان در 11بازی 
هیچ پیروزی‌ای کسب نکرد، دو تساوی و 9شکست 
داشت. روز جمعه، تیم تحت هدایت او در بازی 
مقدماتی جام جهانی 2026 در ایسلند با نتیجه 

5برصفر تحقیر شد.
فرناندو سانتوس یک پیام خداحافظی نیز منتشر 
کرد: »نمی‌توانم از رئیس فدراسیون تشکر نکنم 
که همیشه با احترام و توجه شخصی با من 
رفتار کرد. همچنین از مردم آذربایجان برای 
میهمان‌نوازی و محبتی که در این مدت به من 
نشان دادند، سپاسگزارم. هدفی که فدراسیون 
آذربایجان در ژوئن 2024 برایم تعیین کرد، بازسازی 
پایه‌های فوتبال این کشور از نظر فنی و زیرساختی، 
شامل رقابت‌ها و آموزش، با هدف ایجاد تیمی 
رقابتی برای مرحله مقدماتی یورو 2028 بود. 
من در سپتامبر 2024، مشابه پروژه‌هایی که در 
فدراسیون‌های دیگر طراحی کرده بودم، برنامه‌ای 
جامع با اصلاحات لازم ارائه دادم. امیدوارم این 
پروژه برای فدراسیون فوتبال آذربایجان مفید باشد 
و انگیزه‌ای برای سرمایه‌گذاری لازم جهت پرورش 
و توسعه استعدادهای فوتبالی ایجاد کند تا در 
آینده نتایج بهتری به دست آید. برای همه آرزوی 

موفقیت دارم.«

مونتلا: از این شکست درس خواهیم گرفت
سرمربی تیم ملی فوتبال ترکیه با 
وجود شکست سنگین شاگردانش 
مقابل اسپانیا، تأکید کرد تیمش 
می‌تواند در ادامه بهتر کار کند. 
وینچنزو مونتلا که شاگردانش پس 
از پیروزی 3بر2 مقابل گرجستان در 
گروهE مرحله انتخابی جام جهانی 

2026، در همین چهارچوب با قبول 
شکست 6برصفر مقابل اسپانیا 
مقابل هواداران خودی تحقیر شد، 
پس از این دیدار گفت: همه ما 
بابت این شکست ناراحتیم. برای 
بازیکنانم و هواداران متأسفم. بابت 
کسب این نتیجه بسیار متأسفم. در 

آغاز بازی ما موقعیت‌هایی داشتیم، 
اما نتوانستیم آنها را تبدیل به گل 
کنیم. در مقابل اسپانیا دو حمله 
روی دروازه ما ترتیب داد که هر دو گل 
شد. وقتی هم این اتفاق می‌افتد، 
تیم ممکن است خودباوی‌اش را از 

دست بدهد.«

وی افزود: این چیزی نبود که 
ما می‌خواستیم. ما تیمی داریم 
که در حال پیشرفت است و اگر 
هوشمندانه رفتار کنیم، درس‌های 
لازم را از این بازی خواهیم گرفت. 
بعد از چنین بازی‌هایی، ما بارها 
نشان داده‌ایم که می‌توانیم همان 

تیمی باشیم که باید باشیم. این 
بازی درس بسیار بزرگی برای ما 
خواهد بود. ما با هم از این شرایط 
عبور خواهیم کرد. گاهی اوقات برای 
بهتر شدن باید حوادث کوچکی 
را تجربه کرد. می‌دانم که ما از این 

پس بسیار قوی‌تر خواهیم بود.

برتری سه‌بریک مقابل ایرلند شمالی 
پس از شکست تلخ مقابل اسلواکی، 
نکته‌ای مثبت برای تیم ملی آلمان بود 
که در بازی اول مقدماتی جام جهانی، 
بی‌کیفیت و بی‌انگیزه به‌نظر می‌رسد 
اما آلمان در همین بازی هم با خطر از 
دست دادن امتیاز خانگی مقابل یکی از 
تیم‌های نه‌چندان رده بالای فوتبال اروپا 
روبه‌رو شد و مسیر صعود این تیم به جام 
جهانی، همچنان چالش‌برانگیز به‌نظر 
می‌رسد؛ بویژه در شرایطی که اسلواکی 
موفق شده در دومین مسابقه مقابل 
لوکزامبورگ به پیروزی برسد و مانشافت 
حالا چاره‌ای بجز برتری در چهار مسابقه 
باقیمانده خود برای کسب سهمیه جام 
جهانی ۲۰۲۶ ندارد. تعویض‌های ناگلزمان 
در این مسابقه، موفق‌تر از بازی قبلی 
عمل کردند و شاید همان‌طور که خودش 
در مصاحبه پس از بازی با اسلواکی گفت، 
باید به بازیکنان جوان‌تر و با انگیزه 

فرصت بیشتری داده شود.
با این حال همچنان ترکیب هجومی 

آلمان بدون جمال موسیالا، بدون 
خلاقیت و کم‌زهر به نظر می‌رسد و 
ناگلزمان برای نتایج بهتر، به بهترین 
نسخه فلوریان ویرتز نیاز دارد؛ بازیکنی که 
به دلیل قیمت بالای انتقال به لیورپول، 
تحت فشار رسانه‌های انگلیسی قرار 
گرفته و شاید کاشته تماشایی مقابل 

ایرلند شمالی، بتواند کمی به او برای 
عبور از این انتظارات ویژه کمک کند. دو 
بازی بعدی مقابل لوکزامبورگ و ایرلند 
شمالی، تصویر بهتری به ما برای قضاوت 
آلمان در مسیر جام جهانی می‌دهد اما 
خود ناگلزمان خوب می‌داند که دیگر 
جای هیچ لغزشی وجود نخواهد داشت.

اوضاع آلمان فعلاً آرام شد

جای هیچ لغزشی وجود ندارد


